
1. Qual é uma característica distintiva dos movimentos populacionais na Europa contemporânea?

a) A ausência de conflitos entre culturas diferentes.

b) A homogeneidade cultural em todo o continente.

c) A troca cultural significativa entre habitantes de diferentes países.

d) A falta de interesse econômico dos imigrantes.

e) A separação rígida entre culturas estrangeiras e locais.

2. Quais foram as principais razões para os fluxos migratórios europeus durante o Período

Colonial?

a) Desenvolvimento de atividades econômicas e cargos políticos nas colônias.

b) Busca por melhores condições de vida nas metrópoles.

c) Criação de alianças militares entre países europeus.

d) Interesse em expandir fronteiras internas dos países europeus.

e) Desejo de evitar conflitos políticos na Europa.

3. Quais fatores contribuíram para a emigração europeia na segunda metade do século XIX e início

do século XX?

a) Aumento demográfico e melhores condições de vida na Europa.

b) Políticas de colonização intensivas na América do Sul.

c) A necessidade de mão de obra para a indústria bélica.

d) A eliminação de todas as formas de escravidão na Europa.

e) A falta de oportunidades educacionais na Europa.



4. Qual foi o impacto da grande fome na Irlanda na década de 1840?

a) Redução significativa na população devido à emigração e mortalidade.

b) Crescimento econômico acelerado devido à importação de alimentos.

c) Redução das tensões políticas entre Irlanda e Inglaterra.

d) Aumento da produção agrícola irlandesa.

e) Estabilização da economia irlandesa a longo prazo.

5. Como a Segunda Guerra Mundial afetou a estrutura etária dos países europeus envolvidos?

a) Aumentou a proporção de jovens em relação aos idosos.

b) Criou uma lacuna populacional significativa na faixa etária de 20 a 40 anos.

c) Equilibrou a distribuição entre homens e mulheres.

d) Aumentou a taxa de natalidade durante o conflito.

e) Reduziu a participação dos homens nos conflitos bélicos.

6. O que permitiu a rápida reconstrução econômica da Europa após a Segunda Guerra Mundial?

a) Adoção de políticas de isolamento econômico.

b) Investimento massivo de capital externo, especialmente dos EUA.

c) Expansão do Império Austro-Húngaro.

d) Fim das tensões políticas internas na Europa.

e) Crescimento populacional contínuo.

7. Qual foi uma das principais características do Império Austro-Húngaro antes de sua dissolução?

a) Sua extensão territorial limitada apenas à Áustria e Hungria.

b) Seu envolvimento crucial nos conflitos da Primeira Guerra Mundial.

c) Sua estabilidade política e econômica durante os séculos XVIII e XIX.

d) Seu apoio constante ao Império Otomano.



e) Sua resistência à unificação dos estados europeus.

8. Qual foi uma consequência econômica da Segunda Guerra Mundial na Europa?

a) Aumento permanente na produção agrícola.

b) Redução das relações econômicas entre os países europeus.

c) Inserção de capital externo para reconstrução do continente.

d) Crescimento das bases produtivas industriais.

e) Estabilidade econômica imediata após a guerra.

9. Quais foram as áreas principais de investimento do Plano Marshall?

a) Desenvolvimento militar e tecnológico.

b) Reconstrução de infraestrutura e dinamização econômica.

c) Educação e inovação científica.

d) Expansão territorial e exploração de recursos naturais.

e) Melhoria das relações diplomáticas internacionais.

10. Como o Estado de Bem-Estar Social da Europa Continental difere do modelo anglo-saxão?

a) Menor intervenção estatal nos assuntos econômicos.

b) Maior igualdade de acesso aos serviços sociais entre classes.

c) Pagamento de benefícios diferenciados para diferentes classes sociais.

d) Menor ênfase na manutenção do emprego estável.

e) Maior dependência do apoio financeiro externo.

11. Qual é uma crítica comum ao modelo de Bem-Estar Social dos países escandinavos?

a) Falta de solidariedade entre os cidadãos.

b) Dependência excessiva do capital estrangeiro.



c) Elevada desigualdade social.

d) Baixa eficiência no uso dos recursos públicos.

e) Dependência mínima da população em relação ao Estado.

12. Quais foram os desafios enfrentados pelos países mediterrâneos na implementação do Estado

de Bem-Estar Social?

a) Alta taxa de imigração e crescimento populacional.

b) Longo período de regimes totalitários e burocracia estatal.

c) Falta de apoio internacional e isolamento político.

d) Rápida industrialização e urbanização descontrolada.

e) Dificuldades econômicas devido à baixa arrecadação de impostos.

13. O que caracteriza o modelo de Bem-Estar Social da Europa Escandinava?

a) Menor intervenção estatal e maior privatização dos serviços.

b) Solidariedade e contribuições iguais de todos os setores da sociedade.

c) Benefícios exclusivos para as classes mais ricas.

d) Dependência de subsídios agrícolas.

e) Redução das taxas de emprego para manter a economia estável.

14. Como o modelo de Bem-Estar Social anglo-saxão trata as políticas sociais?

a) Igualdade de acesso a todos os serviços públicos.

b) Distribuição de benefícios com base na contribuição fiscal.

c) Divisão entre dependentes e independentes das políticas sociais.

d) Redução de impostos para todos os cidadãos.

e) Eliminação das políticas de apoio social.



15. O que levou à criação da Comecon pelos países soviéticos após a Segunda Guerra Mundial?

a) Necessidade de apoiar a reconstrução econômica e evitar a influência dos EUA.

b) Expansão dos territórios soviéticos para além da Europa.

c) Criação de um mercado único global.

d) Apoio exclusivo aos países asiáticos.

e) Redução das políticas de bem-estar social nos países do bloco soviético.

16. Qual é uma das implicações populacionais da Segunda Guerra Mundial?

a) Aumento da taxa de natalidade nos países europeus.

b) Aumento da expectativa de vida da população masculina.

c) Desproporção populacional entre homens e mulheres.

d) Expansão das fronteiras territoriais europeias.

e) Melhoria imediata das condições de vida pós-guerra.

17. Qual foi um fator determinante para a emigração europeia durante o período pós-abolição?

a) Criação de novas colônias europeias na América.

b) Substituição da mão de obra escravizada por mão de obra livre.

c) Redução das tensões políticas internas na Europa.

d) Expansão das atividades militares.

e) Melhoria nas condições de vida nas metrópoles.

18. Quais são os principais serviços disponibilizados pelo sistema social escandinavo?

a) Policiamento e infraestrutura de transporte.

b) Saúde, educação e suporte familiar.

c) Desenvolvimento tecnológico e inovação.

d) Expansão territorial e defesa militar.



e) Exportação de bens e serviços.

19. Como a desproporção populacional causada pela Segunda Guerra Mundial afetou a Europa?

a) Aumentou a disponibilidade de mão de obra.

b) Reduziu a taxa de natalidade e afetou o mercado consumidor.

c) Melhorou a qualidade de vida das populações urbanas.

d) Equilibrou a distribuição entre homens e mulheres.

e) Estabilizou a economia europeia.

20. Qual foi o impacto do investimento do Plano Marshall na recuperação econômica da Europa?

a) Acelerou a industrialização e modernização dos países europeus.

b) Aumentou a dependência econômica dos países europeus em relação aos EUA.

c) Reduziu as tensões políticas entre os países europeus.

d) Facilitou a expansão territorial da Europa.

e) Diminuiu a necessidade de mão de obra qualificada.
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